



## **В Алтайском крае сотрудники ДПС подозреваются в краже автомобиля местного жителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину). Следствием установлено, что 2 сентября 2013 года житель города Барнаула обратился в правоохранительные органы с заявлением о краже у него автомобиля. Вскоре были установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались двое сотрудников ДПС ГИБДД УМВД России по городу Барнаулу. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*31 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595530>